Privacy Policy

At Western Health HomeCare, we are committed to maintaining your privacy and delivering a web site that provides you with quality, timely information about our organization. Please read the Web Site Privacy Policy below to find out how information submitted on our web site is handled.

If you have further questions about this Policy, please contact our office at 619-656-4380.

Web Site Privacy Policy

Western Health HomeCare will not collect any personally identifiable information (e.g. name, phone number, e-mail address) without your knowledge. Like most organizations, we regularly monitor trends, traffic patterns, number of visits, etc. on our site, so we can better meet the needs of our customers. This does not entail collecting any personally identifiable information.

If you e-mail us via our web site, your message may be routed within Western Health for the purpose of responding to your question or request. In addition, a hard copy of your message may be retained for up to one year for the purpose of quality improvement. Under no circumstances will your e-mail address be shared with or sold to anyone outside Western Health.

This web site is solely owned and operated by Western Health. No revenue, including advertising revenue, is received from any other source. If you have questions about this policy or any other aspect of our web site, please contact us and we will respond promptly.

This web site contains links to other sites. Please be aware that we are not responsible for the content or privacy practices of such other sites. We encourage our users to be aware when they leave our site and to read the privacy statements of any other site that collects personally identifiable information.